

旅途奔波 天气闷热

于根伟期待球队展现战术执行力



魏明摄

本报讯(记者 申炜)旅途奔 波加上天气闷热,这就是天津津 门虎队客场对阵浙江队所遇到的 最大困难。对此,主教练于根伟 在赛前这样鼓励全队,"希望球员 能够克服困难,收获一个想要的 结果。"

昨天上午,津门虎队一行动 身前往杭州,航班延误还是让大 家有些紧张,万幸时间并不算 长。对此,于根伟表示:"旅途确 实有一些延误,好在时间可以接 受。杭州的气候比较闷热,希望 球队上下能够克服困难,打好明 天这场比赛。这场比赛会考验球 队的控制力以及战术的执行力, 希望比赛中能够展现出来。"由于 一周双赛,津门虎队本场比赛的 备战受到了很大程度的影响,球 队的主要工作以身体调整为主, 没有进行更多的战术演练。不 过,于根伟对此并不担心,他在赛 前发布会上表示:"我们经历了21 轮比赛,球队在技战术方面已经 有了很好的默契和认知,所以我 相信比赛中会将战术安排展现出 来,打出我们的技战术风格。

从津门虎队的伤病情况来 看,除了方镜淇、石炎和阿代米之 外,其他球员都具备出场的条 件。当然,在闷热的天气状况下, 比赛考验的不仅仅是球员的意志 品质,还有对于比赛的理解和智 慧。于根伟赛前也一再淡化天气 所带来的影响,他表示:"这场比 赛肯定会很艰苦,我做球员的时 候也经历过这种天气下比赛,这 是球员不可缺少的经历。球员们 要学会控制比赛,带着自信和对 手周旋,要展现出战术执行力,这 样才能踢好比赛。"

对于浙江队的进攻核心米 特里策,津门虎队做了很好的研 究,教练组也会将防守要领传授 给队员们。赛前,于根伟并没有 正面回答这个问题,他认为:"浙 江队夏窗引进了出色的外援,球 队实力有了很好的提升。如果 说对方威胁点的话,那实在太多 了。还是希望球队做好自己该

做的工作,很好地限制浙江队的 这些威胁。"

当然,最近状态火热的基莱 斯,同样也会成为浙江队严防死 守的对象。赛前,这名西班牙前 锋表示:"浙江队在主场肯定会给 我们带来很大的压力,这周备战 时间相对比较短,但我们的身体 恢复还是不错的。我们这场比赛 的目标就是能够踢出想要的比 赛,取得我们想要的结果,希望能 够在客场得分。"

从两队的交锋记录来看,自 从浙江队 2022 赛季重返中超以 来,两队各取得了3胜3负(不包 含2022赛季津门虎弃权的比赛) 的战绩,基本上势均力敌。这一 次,在赛程密集的情况下,两队会 踢出什么样的结果,也将成为比 赛的最大看点。

直播提醒

浙江队VS天津津门虎队 8月20日 19:35 TJTV-5现场直播

点球淘汰蓉城 河南队晋级足协杯决赛

本报讯(记者 申炜)昨晚, 中国足协杯进行了半决赛的首 场较量,成都蓉城队在主场对阵 河南队。两队在120分钟比赛中 均无建树,只能进入点球大战, 河南队最终4比3取胜,闯入了 足协杯决赛。

对于这场半决赛,蓉城队和 河南队都势在必得。比赛开始 后,河南队凭借出色的跑动和拼 抢占据着主动,蓉城队很难制造 出太好的进攻机会。第31分钟, 阿奇姆彭带球一路突袭后大力抽 射,皮球打在了球门立柱弹出。 第65分钟,马亚头球再一次击中

对方球门立柱。比赛常规时间最 后时刻,河南队门将王国明连续 扑出了费利佩和周定洋的射门, 两队带着0比0的比分进入到了

加时赛第96分钟,蓉城队外 援莱切特头球建功,不过因为推 人犯规被判无效。随后的比赛 中,两队都没有创造出太好的射 门机会,只能进入到点球大战环 节。蓉城队的5名主罚球员中,罗 慕洛的射门高出球门,莱切特的 点球则被扑出。最终,河南队以4 比3击败对手,闯入决赛。值得一 提的是,河南队在上轮比赛中同 样在点球大战中涉险过关,淘汰 了最大热门申花队。

另外一场半决赛将在今天进 行,北京国安队主场对阵云南玉 昆队。在首次杀入半决赛后,玉 昆队期待更高。相对来说,国安 队是被外界看好的一方,不过球 队受到了伤病困扰,目前只有法 比奥和古加两名外援处于健康状 态。对于这场比赛,国安队主教 练塞蒂恩表示:"我想开玩笑地 说,可能我想拖到点球大战,最后 让侯森去解决问题。当然这是-个玩笑,不过有侯森在我们是非 常放心的。"

梅西领衔阿根廷初选名单

本报讯(记者 王梓)2026年世界杯南美区预选 赛将在9月初迎来最后两轮对决,阿根廷队已提前 晋级决赛圈,但主帅斯卡洛尼依旧征调了绝大部分 主力,包括老将梅西。

此次阿根廷队备战世预赛的初选名单,共31人 入选,由梅西、阿尔瓦雷斯和麦卡利斯特等核心球员 领衔,波尔图队中场巴雷拉首次敲开国家队大门,恩 佐因在上轮对垒哥伦比亚队一役时染红被停赛两场

今年3月,阿根廷队在主场以4比1大胜巴西队 后,提前4轮晋级决赛圈。不过在之后的比赛中,斯卡 洛尼的排兵布阵并没有完全以练兵为主,包括梅西、阿 尔瓦雷斯等主力球员均随队出战了6月与智利队和哥 伦比亚队的两连战。此次,斯卡洛尼采取了相同的点 将策略,主要也是希望能够通过高水准的实战机会,帮 助核心阵容保持竞技状态,借此为来年世界杯蓄力。

对于梅西而言,只要身体健康,基本都会随国家 队征战,他能否将近期在俱乐部赛事中的火热状态 带到世预赛赛场引人关注。阿根廷人近8次出战美 职联比赛,有7次至少参与两粒进球。他赛季至今 各项赛事交出25粒进球和10记助攻的两双数据,暂 以19球领跑美职联射手榜。此外,下轮世预赛阿根 廷队主场对阵委内瑞拉队一役,对于梅西来说还有 另外一层含义——考虑到目前阿根廷队邀约的热身 赛大多为海外商业赛,此役很有可能会成为"潘帕斯 雄鹰"在来年世界杯前的最后一个主场比赛。梅西 期待再战一届世界杯,在此之后,他是否还会随阿根 廷队征战存在变数。因此,不排除与委内瑞拉队-役成为梅西国家队生涯主场谢幕战的可能性。

莫德里奇上演米兰首秀

本报讯(记者 王梓) 意大利杯首轮比赛, AC米 兰队主场以2比0战胜意乙巴里队顺利晋级。老将 莫德里奇完成"红黑军团"首秀,以39岁零342天的 年龄,刷新队史首秀球员最年长纪录。在即将步入 不惑之年之时,克罗地亚人迎来职业生涯新的挑战, 他对此充满期待:"能够在圣西罗完成首秀感觉很 棒,现在的我非常享受这一刻。"

此前,莫德里奇曾参加了对阵切尔西队的热身 赛,此次亮相圣西罗球场,是他首次随AC米兰队出 战正式比赛。他在第66分钟替补出场,贡献了一脚 精彩远射。从主帅阿莱格里对莫德里奇的使用来 看,他希望给予克罗地亚人更多时间融入新环境。 毕竟上赛季,"魔笛"在皇马阵中也曾扮演轮换球员 的角色,后者在今夏世俱杯赛中场均出战24分钟, 并没有进球和助攻。

眼下,莫德里奇即将步入40岁关口,他已不在 巅峰状态,但对于足球的那份初心从未改变。克罗 地亚队新一期大名单便再度招入"魔笛",依旧视其 为中场核心。考虑到意甲联赛相较西甲赛场节奏会 相对慢一些,整体的对抗强度也有所逊色,十分适合 诸如莫德里奇这类拥有丰富经验的中场"指挥官"发 挥余热。阿莱格里在谈及克罗地亚人时,坚信他能 够为AC米兰队带来战术价值。可以预见的是,伴 随新赛季意甲赛程的持续推进,莫德里奇将在"红黑 军团"阵中扮演更为重要的角色。



当地时间8月18日,在2025-2026赛季德国 杯足球赛首轮比赛中,埃森队主场0比1不敌多特 蒙德队。图为多特蒙德队球员吉拉西(右)进球后 新华社发 与队友庆祝。